

ВОЛЖСКАЯ КОММУНА



РАБОТНИКИ

ИСКУССТВ-СЕЛУ

Шефские связи работников литературы и искусства области с тружениками сельского хозяйства имеют давние, с каждым годом развивающиеся традиции. Поэтому приезд в Кинель-Черкасский район большой группы артистов Куйбышевского драмтеатра был воспринят сельчанами как встреча со старыми и добрыми знакомыми. В районе хорошо знают работников театра, которые вот уже многие годы шефствуют над народным театром Кинель-Черкасского районного Дома культуры, а народного артиста РСФСР С. И. Попомарева тем паче: около пятнадцати лет регулярно приезжает он в район, консультирует самодеятельных артистов, репетирует с ними,

участвует в приеме спектаклей.

На этот раз куйбышевские артисты приехали в район в понедельник, в свой выходной день. Они побывали в колхозе имени Ленина, познакомились с работой ферм колхоза, колхозной итицефабрикой. Об успехах этого передового в районе хозяйства им рассказали первый секретарь райкома КПСС А. И. Ткаченко, председатель колхоза М. Е. Караков, специалисты хозяйства.

А чуть позже в пополнившемся красном уголке при правлении колхоза состоялась встреча артистов с тру-

женниками хозяйства.

Главный режиссер театра народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии и РСФСР П. Л. Монастырский рассказал колхозникам о важнейших событиях в жизни театра, который отметил недавно свое 125-летие, поделился творческими мыслями.

В заключение встречи артисты академиче-

ского театра показали труженикам села свое искусство: заслуженные артисты РСФСР С. Боголюбова и А. Бибик испортили отрывок из спектакля по пьесе А. Арбузова «Старомодная комедия», а артисты Н. Радолицкая и лауреат Государственной премии РСФСР В. Борисов — отрывок из спектакля «Левша».

В этот же день со-

стоялось совместное заседание бюро Кинель-Черкасского райкома КПСС и бюро партийной организации театра. Его участники обсудили совместные обязательства о развитии шефских связей и творческом сотрудничестве коллектива театра с тружениками сельского хозяйства Кинель-Черкасского района.

В плане совместных мероприятий — регулярный показ спектаклей театра в районе, совместное обсуждение спектаклей, глубокое ознакомление работников театра с жизнью тружеников села, постоянная шефская помощь народному театру и многое другое.

Приезд большой группы артистов театра в Кинель-Черкассы совпал с открытием фестиваля искусств в Кинель-Черкасском районе, который проводят областное управление культуры и отделение Всероссийского театрального общества. Фестиваль посвящен 60-летию Великого Октябрь-

я. Программа его составлена так, что труженики района в течение нескольких недель познакомятся со спектаклями всех театров Куйбышева, свое искусство покажут артисты филармонии, с отчетами перед сельчанами выступят представители всех творческих союзов области.

На открытии фестиваля выступили секретарь райкома КПСС Р. В. Мячина и народный артист РСФСР П. Л. Монастырский, в районном Доме культуры был дан большой концерт, в котором приняли участие народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии РСФСР Н. Михеев, заслуженные артисты РСФСР С. Боголюбова, Н. Кузьмин, А. Бибик, А. Чурсанов, М. Лазарев, артисты С. Надеждин, Н. Радолицкая, В. Борисов, композитор М. Левант и другие.

Концерт куйбышевских артистов, открывший фестиваль, прошел с большим успехом.

Е. ЖОГОЛЕВ.